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ПРОТОКОЛ № 213 

 

 

от заседание на УС на КИИП,   

проведено дистанционно на 23.02.2024 г. 

 

Днес, 23.02.2024 г. от 11:00 часа се проведе редовно заседание на УС на КИИП през 

система Cisco Webex, осигуряваща видео-конферентна връзка на всички членове на УС 

и на лицата, имащи право да участват на посочения линк за участие: 

https://kiip.webex.com/kiip/j.php?MTID=m429904f9ebb9a90f7d32fec636550285 

Съставът на УС, след проведеното Отчетно-изборно събрание на КИИП, 26-27 

септември 2020 г. и допълнен след ОС на КИИП на 25.06.2022 г. е следният: 

 

1 инж. Марин Гергов Маринов  Председател на УС на КИИП 

2 инж. Огнян Огнянов Атанасов  Зам.-председател на КИИП – в оставка 

3 инж. Антони Стаменов Чипев  Гл. секретар на КИИП 

4 инж. Соня Никифорова Велева Председател на НПС ВС 

5 инж. Иван Костадинов Деянов  Председател на НПС ГПГ 

6 инж. Красимир Любенов Велинов  Председател на НПС ЕАСТ 

7 инж. Радостина Недялкова Богданова  и.д. Председател на НПС КСС 

8 инж. Георги Иванов Франгов  Председател на НПС МДГЕ 

9 инж. Михаил Димитров Толев  Председател на НПС ОВКХТТГ 

10 инж. Райна Бакунова Кожухарова Председател на НПС ТЕХ 

11 инж. Надежда Стефанова Парлъкова- Жекова  Председател на НПС ТСТС 

12 инж. Пламен Иванов Радев Председател на РК Благоевград 

13 инж. Душко Янев Опърлаков Председател на РК Бургас 

14 инж. Снежана Иванова Милева Председател на РК Варна 

15 инж. Евгения Николаева Кърджиева Председател на РК В. Търново 

16 инж. Борислав Петков Борисов Председател на РК Видин 

17 инж. Людмила Якимова Тодорова-Стоянова Председател на РК Враца 

18 инж. Румен Богомилов Матев Председател на РК Габрово 

19 инж. Янко Диамандиев Радев Председател на РК Добрич 

20 инж. Наташа Василева Чичкова Председател на РК Кърджали 

21 инж. Любомир Тодоров Захариев Председател на РК Кюстендил 

22 инж. Донка Пенчева Петкова Председател на РК Ловеч 

23 инж. Пламен Петров Иванов Председател на РК Монтана 

24 инж. Тодор Запринов Калоянов Председател на РК Пазарджик 

25 инж. Николай Христов Арнаудски Председател на РК Перник 

26 инж. Стефан Цеков Лишковски Председател на РК Плевен 

27 инж. Емил Михайлов Бойчев Председател на РК Пловдив 

28 инж. Светлана Божанова Христова Председател на РК Разград 

https://kiip.webex.com/kiip/j.php?MTID=m429904f9ebb9a90f7d32fec636550285
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29 инж. Деян Великов Димитров Председател на РК Русе 

30 инж. Венелин Димитров Велев Председател на РК Силистра 

31 инж. Любомир Асенов Захариев Председател на РК Сливен 

32 инж. Георги Николов Кабасанов Председател на РК Смолян 

33 инж. Стефан Иванов Кинарев Председател на РК София-град 

34 инж. Николай Рафаилов Жечев Председател на РК София област 

35 инж. Стефко Бялков Драгов Председател на РК Ст. Загора 

36 инж. Любен Младенов Христов Председател на РК Търговище 

37 инж. Снежа Вълчева Янева-Жекова Председател на РК Хасково 

38 инж. Красимира Вълчева Димова Председател на РК Шумен 

39 инж. Дженко Георгиев Дженков Председател на РК Ямбол 

 

По Устав, със съвещателен глас, в заседанието могат да се включат: 

   40.   инж. Георги Симеонов                       Председател на КС на КИИП  

   41.   инж. Серафим Александров            Председател на КДП                   

На заседанието присъства адв. Якимова – юридически консултант на КИИП. 

Инж. Радостина Богданова – и. д. Председател на НПС КСС е със съвещателен глас. 

В заседанието взеха участие 35 от общо 39 членове на УС.  

Отсъстваха:  

инж. Огнян Атанасов – Зам.-председател на КИИП 

инж. Румен Матев – Председател на РК Габрово 

инж. Николай Арнаудски – Председател на РК Перник 

инж. Светлана Христова – Председател на РК Разград 

Отсъства и инж. Георги Симеонов. 

Представено е пълномощно от инж. Николай Жечев – Председател на РК София-област 

за инж. Константин Проданов. 

Упълномощените лица са с право само на съвещателен глас. 

Заявено е участие като гости от: инж. Цветозара Първанова – РК Търговище и инж. 

Евгени Генов Тотев – РК Велико Търново.  

По време на заседанието се направи аудио запис със съгласието на всички членове на 

УС на КИИП.  

Преди заседанието на всички членове на УС е изпратен проект на  

 

ДНЕВЕН РЕД на редовно дистанционно заседание на УС на КИИП – 23.02.2024 г. 

 начало 11:00 часа: 

1. Утвърждаване на предложения на Комисията по регистрите на КИИП, 

относно вписване на кандидати в регистрите за проектантска правоспособност 

и за проектантски бюра. 
           Докладва: инж. А. Чипев 
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2. Приемане решение по отношение на инж. Д.П. по заявление от 29.08.2022г. за 

вписване в регистъра на КИИП за ОПП, секция ЕАСТ, съгласно решение № 

2251/04.04.2023 г. на АССГ и решение № 1227/02.02.2024 г. на ВАС. 

            Докладва: инж. А. Чипев 

3. Утвърждаване одобреният от Председателя на Централната комисията за 

технически контрол списък на кандидатите за продължаване на техническия 

контрол по част “Конструктивна” на инвестиционните проекти.  

 Докладва: инж. Ив. Гешанов 

4. Промяна текстовете на т. 11 и т. 12 от дневния ред на ОС на КИИП, 2024 г., 

приет от УС на 26.01.2024 г., които да гласят:  

„т. 11. Представяне на кандидатите за Централно ръководство, КС и КДП.“ 

„т. 12. Избор на Председател на УС на КИИП, Заместник-председател на УС 

на КИИП, Главен секретар на КИИП, членове на Контролния съвет и 

допълване съставът на КДП“. 

Докладва: инж. М. Гергов  

5. Разни. 
 

Инж. Гергов съобщи, че е постъпило предложение от инж. Толев, УС на КИИП, след 

финансова обосновка, да излезе пред ОС с предложение за размера и начина на 

заплащане на ръководните органи на КИИП. Той предлага и конкретен размер на 

възнагражденията. 

В дискусията се включиха инж. Кинарев, инж. Велинов, инж. Пл. Радев, инж. Велева. 

В заключение се стигна до извода предложението да не се разглежда от УС. 

Инж. Кинарев възрази срещу изискването кандидатите на изборни длъжности в КИИП 

да попълват декларации за принадлежност към ДС и участие в ръководни органи на 

сродни организации, защото тези изисквания са отхвърлени при промяната на Устава. 

В тази връзка той обяви, че на ОС ще предложи да се гласува следният текст: „Решения, 

гласувани от ОС на КИИП при изменение на Устава, отменят всички предишни 

решение със сходен предмет на дейност на органи на КИИП“. 

Премина се към гласуване на така предложения дневен ред. 

 

Гласували:  „За” – 29 

               „Против” – 2 

    „Въздържали се” – 1 

Решение: Приемане на предварително обявения дневен ред без промени. 

По т. 1 от дневния ред: Утвърждаване на предложения на Комисията по регистрите 

на КИИП, относно вписване на кандидати в регистрите за проектантска 

правоспособност и за проектантски бюра. 

Инж. Чипев докладва предложенията на КР към УС от заседанието й, състояло се на 12 

и 14.02.2024 г. Общият брой на заявленията за вписване в регистрите на КИИП за 
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проектантска правоспособност, които в срок са постъпили за разглеждане от КР е 138. 

Общият брой на разгледаните заявления от КР е 138. 

От тях:  55 броя за ППП 

     83 броя за ОПП  

Общо предложени на УС за вписване в регистъра на КИИП:  

     51 броя за ППП, в това число 4 броя за възстановяване; 

               84 броя за ОПП, в това число – 8 броя без членство в КИИП и 11 броя за 

възстановяване. 

Инж. Чипев предложи гласуване анблок Табл. 1.1, в която са отразени предложенията 

на КР до УС за вписване в регистъра на проектанти с ППП без забележки, които са 47 

на брой. (Приложение1) 

Гласували: „За” – 30 

              „Против” – 0 

Решение: УС приема Табл. 1.1, в която са отразени предложенията на КР до УС за 

вписване в регистъра на проектанти с ППП без забележки, които са  47 на брой.  

Инж. Чипев премина към следващата таблица с кандидати за проектантска 

правоспособност и предложи гласуване анблок Таблица 1.2, в която са отразени 

предложенията на КР до УС за вписване в регистъра на проектанти с ОПП с и без 

членство в КИИП, без забележки, които са 73 на брой. (Приложение 1). 

Гласували: „За” – 31 

              „Против” – 0 

Решение: УС приема Табл. 1.2, в която са отразени предложенията на КР до УС за 

вписване в регистъра на проектанти с ОПП с и без членство в КИИП без 

забележки, които са 73 на брой.  

Инж. Чипев продължи с Таблица 1.3., в която са представени предложенията на КР до 

УС за докомплектуване на документи, особени случаи, както и откази за признаване на 

проектантска правоспособност. 

• Инж. Ц.С.П., РК Шумен, кандидатства за ОПП в секция ЕАСТ, част 

„Електрическа“. Заявлението е подадено на 31.01.2024 г. Регионалната колегия (РК) 

има следната забележка: „Бакалавърската диплома не носи кредити“. Секция ЕАСТ към 

Комисия по регистрите (КР) предлага отказ с мотива:  „Няма диплома за бакалавър или 

изравнително обучение в магистър“.  

Инж. Чипев представи фактите по кандидатурата на инж. Ц.С.П.: Представила е копие 

от диплома за висше образование от Пловдивски университет „Паисий Хилендарски“, 

Педагогически факултет, 2012 г., с четиригодишен курс на обучение ОКС „бакалавър“, 

специалност „Педагогика на обучението по бит и технологии“, ПК „Учител по техника 

и технологии“. Представила е копие от диплома за висше образование от Технически 

университет-Варна от 2014 г. с двегодишен курс на обучение, ОКС „магистър“ по 

специалност "Инженерен дизайн“, ПК „Магистър по инженерен дизайн“. Представила е 

и копие от трета диплома за висше образование от Технически университет-Варна от 

2020 г. с двугодишен курс на обучение, ОКС „магистър“ по специалност 
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“Електроснабдяване и електрообзавеждане на промишлеността“, ПК „Магистър-

инженер“. 

Заключението, което може да се направи е, че липсва основата, която се получава от 

бакалавърската диплома, която се надгражда с магистратурата. Бакалавърската диплома 

и магистратурата по специалности педагогика и инженерен дизайн са от различни 

професионални направления, от тези които се изискват за част „Електрическа“, а именно 

5.2.; 5.3. и 5.4. 

Технически университет-Варна няма положително оценен проект по специалности от 

професионални направления 5.2., 5.3. и 5.4. от регулираната професия „Инженер в 

инвестиционното проектиране“, както се вижда от полученото в КИИП Удостоверение 

от Националната агенция за оценяване и акредитация (НАОА). 

Предложението на секция ЕАСТ към Комисия по регистрите (КР) е отказ на основание 

чл. 13 от ЗКАИИП, във връзка с чл. 4, ал. 5 от Наредба за държавните изисквания за 

придобиване на висше образование на образователно-квалификационна степен 

„магистър" по специалности от регулираната професия „Инженер в инвестиционното 

проектиране", която гласи: „В учебния план на лицата, придобили образователно-

квалификационна степен „бакалавър" в професионално направление, различно от 

професионалното направление на съответната специалност, се включват и групите 

дисциплини/дисциплините, определени с държавните изисквания за придобиване на 

образователно-квалификационна степен „бакалавър" по съответната част от 

инвестиционния проект“. 

Инж. Чипев уточни, че има две възможности: да се гласува предложението за отказ или 

за допълване като представи удостоверение за изравнително обучение от ТУ-Варна. 

Инж. Велинов: Няма основание на инж. Ц.С.П. да се даде проектантска 

правоспособност., защото дипломата й с ОКС „бакалавър“ не е в направление 5.2. и 5.3. 

Първата й магистърска диплома не е с ПК „Електроинженер“. Втората магистърска 

диплома от Технически университет-Варна по специалност “Електроснабдяване и 

електрообзавеждане на промишлеността“ е със 120 кредита, които не са достатъчни, 

съгласно изискванията на наредбите за държавните изисквания за придобиване на висше 

образование на образователно-квалификационна степен „бакалавър“ и „магистър" по 

специалности от регулираната професия „Инженер в инвестиционното проектиране".  

Инж. Велинов прие и варианта за отлагане на кандидатурата за допълнително 

представяне на удостоверение за изравнително обучение от Технически университет-

Варна.  

Изказаха се инж. Кинарев и инж. Драгов.  

Инж. Чипев предложи да се гласува отлагане за допълване. Кандидатът допълнително  

да представи удостоверение за изравнително обучение от Технически университет-

Варна.  

Гласували:  „За” – 28 

             „Против” – 0 

Решение: УС приема отлагане вписването на инж. Ц.С.П. в регистъра на КИИП за 

ОПП, секция ЕАСТ. Допълнително да представи удостоверение от ТУ-Варна за 
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изравнително обучение, съгласно чл. 4 (5) от Наредба за държавните изисквания за 

придобиване на висше образование на образователно-квалификационна степен 

„магистър" по специалности от регулираната професия „Инженер в 

инвестиционното проектиране". 

 Инж. А.А.Ц., РК Сливен, кандидатства за ППП в секция ЕАСТ, част 

„Електрическа“. Заявлението е подадено на 12.01.2024 г. с посочено основание за 

кандидатстване чл. 7 (5), т. 2 от ЗКАИИП. Предложението на секция ЕАСТ в КР е за 

допълване. Да представи декларация от проектанти с ППП. 

Инж. Чипев представи фактите по кандидатурата на инж. А.А.Ц. Кандидатът има ОПП 

от 04.08.2020 г. Приложил е копие от диплома за висше образование от Ленинградския 

електротехнически институт по съобщения от 1993 г., ОКС „магистър“, специалност 

„Многоканални електрически съобщения“. Приложил е Декларация „Информационно 

приложение 6“ собственоръчно изготвена от него за проекти с негово участие за 2020, 

2021, 2022 и един проект от 2023 г. като е посочил част “Технологична“. Разглеждайки 

кандидатурата по хипотезата за 4 години на свободна практика или като служител на  

основен трудов договор по служебно или трудово правоотношение на длъжност, за 

която се изисква съответното образование, както е регламентирано в чл. 7 (5), т. 2 от 

ЗКАИИП, той не отговаря, защото към момента на кандидатстване за ППП няма 

изпълнени 4 години (има ОПП от 04.08.2020 г.) 

Може да му се даде възможност да кандидатства на основание чл. 7 (5), т. 1 от ЗКАИИП, 

но трябва да представи копие от трудова книжка, в която да е отбелязано, че е работил 

на трудов договор с проектант с ППП и Декларация „Информационно приложение 6“ 

от проектант/и с ППП.  

Инж. Велинов подкрепи предложението за допълване.  

На инж. А.А.Ц. ще му бъде изпратено писмо за допълване на документите. 

 Инж. В.А.М., РК Русе, кандидатства за ППП в секция КСС, част 

„Конструктивна“ и ОИС. Предложението на секция КСС в КР е за отказ на основание 

чл.7, ал.5, т.1. от ЗКАИИП.  

Заявлението е подадено на 05.02.2024 г. Не е посочено основание за кандидатстване по 

смисъла на ЗКАИИП. РК няма забележки. 

Инж. В.А.М. има ОПП от 29.10.2021 г. по част „Конструктивна“ и ОИС. Приложила е 

копие от диплома за висше образование от УАСГ от 2020 г. по специалност 

„Строителство на сгради и съоръжения“. Представила е копие от трудова книжка от 

„Фера Консултанс“ ЕООД, назначена на длъжност инженер-проектант, за периода 

24.02.2020 г. – 01.11.2021 г., но това време не може да й се признае за проектантски 

стаж, защото не е притежавала ОПП в този период. Представила е втора трудова книжка 

от „ХЕРОС ДИЗАЙН“ ЕООД на длъжност инженер-проектант от 06.12.2021 г. до 

31.01.2022 г. (1 м. и 25 дни). Представила е и трета трудова книжка от УАСГ, катедра 

ХТФ, на длъжност „Асистент“ с НКПД  2310 7002 от 21.02.2022 г. и не е приключена 

към момента. Има и трудова книжка от „Мотт Макдоналд България“ ЕООД на 

длъжност „Младши сеизмичен инженер“ с НКПД за проектант от 04.07.2022 г. и не е 

приключена към момента. Представила е Декларация „Информационно приложение 6“ 

от проектант с ППП за проекти с нейно участие за 2020 и 2021 г. и служебна бележка 
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от „Фера Консултанс“, че е работила съвместно с проектант с ППП, назначен на трудов 

договор във фирмата, но не е притежавала ОПП в този период. Представила е и втора 

Декларация „Информационно приложение 6“ от проектант с ППП за проекти с нейно 

участие през 2022 и 2023 г., както и удостоверение от „Мотт Макдоналд България“ 

ЕООД, че е назначена на трудов договор от м. юли 2022 г., действащ към 01.02.2024 г. 

и е работила с проектант с ППП.  

В заключение, разглеждайки кандидатурата по хипотезата на чл. 7 (5), т. 1 от ЗКАИИП, 

две години на трудов договор с проектант с ППП, тя не отговаря на изискванията. 

Секция КСС в КР счита, че са на лице обстоятелства, които препятстват вписването на 

инж. В.А.М. в регистъра на КИИП за ППП и предлага отказ на основание чл. 13 от 

ЗКАИИП, във връзка с чл. 7 (5), т. 1 и т. 2 от ЗКАИИП. 

Гласували:  „За” – 29 

             „Против” – 1 

Решение: УС приема отказ за вписване на инж. В.А.М., РК Русе в регистъра на 

КИИП за ППП, секция КСС на основание чл. 13 от ЗКАИИП във връзка с чл. 7, 

ал. 5, т. 1 и т. 2 от ЗКАИИП   

Инж. Чипев премина към Таблица 1.4., в която са отразени предложенията на 

Комисията по регистрите до УС за възстановяване на вписване в регистъра за ОПП и 

ППП. Предложенията се разгледаха по отделно, но се гласуваха заедно. 

• Инж. Силвия Стойкова Лилкова, рег. № 29164, секция ВС-ХТС, РК Пловдив, 

кандидатства за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ОПП. 

• Инж. Виктория Тенкова Урумова, рег. № 42235, секция ВС-ВиК, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ОПП. 

• Инж. Величка Стоянова Комсийска, рег. № 43172, секция ГПГ, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ОПП. 

• Инж. Стилиян Каменов Мирчев, рег. № 13933, секция ГПГ, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ППП/ОПП. Предложението на КР е за 

възстановяване на ОПП. 

• Инж. Цветанка Стоянова Мидова-Мечкарова, рег. № 13710, секция ГПГ, РК 

София-град, кандидатства за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за 

възстановяване на ОПП. 

• Инж. Цветана Асенова Георгиева, рег. № 41715, секция ГПГ, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ППП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ППП. 

• Инж. Венцислав Любенов Янев, рег. № 08923, секция ГПГ, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ППП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ППП. 
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• Инж. Невена Несторова Стаева, рег. № 10953, секция ГПГ, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ОПП. 

• Инж. Моника Василева Георгиева, рег. № 42437, секция КСС, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ОПП. 

• Инж. Румяна Атанасова Димитрова, рег. № 02580, секция КСС, РК Пловдив, 

кандидатства за възстановяване на ППП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ППП. 

• Инж. Ваня Николова Николова, рег. № 00495, секция МДГЕ ИГХ ЗО, РК София-

град, кандидатства за възстановяване на ППП. Предложението на КР е за 

възстановяване на ППП. 

• Инж. Тодор Пеев Желев, рег. № 11846, секция ОВКХТТГ, РК Бургас, кандидатства 

за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на ОПП. 

• Инж. Билян Николаев Марков, рег. № 42121, секция ЕАСТ, РК София-град, 

кандидатства за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ОПП. 

• Инж. Лиляна Георгиева Петрова, рег. № 04090, секция ЕАСТ, РК Бургас, 

кандидатства за възстановяване на ППП. Предложението на КР е за възстановяване на 

ОПП. 

• Инж. Иван Недялков Иванов, рег. № 16394, секция ТЕХ, РК Варна, кандидатства 

за възстановяване на ОПП. Предложението на КР е за възстановяване на ОПП. 

Премина се към гласуване едновременно за всички кандидати. 

Гласували:  „За” – 32 

             „Против” – 0 

Решение: УС приема Таблица 1.4, в която са отразени предложенията на КР до УС 

за възстановяване вписването в регистрите на проектанти с ОПП – 11 бр. и ППП 

– 4 бр. 

Инж. Чипев съобщи, че е постъпило заявление от инж. Огнян Атанасов за заличаване 

на ПБ № 0299ПБ - „ДИ ЕНД КЕЙ СЪЛУШЪНС“ ЕООД от регистъра на КИИП за 

Проектантски бюра.  

Гласували: „За” – 32 

              „Против” – 0 

Решение: УС заличава ПБ № 0299ПБ - „ДИ ЕНД КЕЙ СЪЛУШЪНС“ЕООД от 

регистъра на КИИП за Проектантски бюра с Управител инж. Огнян Атанасов.  

По т. 2 от дневния ред: Приемане решение по отношение на инж. Д.П. по заявление 

от 29.08.2022г. за вписване в регистъра на КИИП за ОПП, секция ЕАСТ, съгласно 

решение № 2251/04.04.2023 г. на АССГ и решение № 1227/02.02.2024 г. на ВАС. 

Инж. Гергов докладва, че решението на ВАС по отношение заявлението за ОПП по част 

„Електрическа“ в секция ЕАСТ на инж.  Д.П. оставя в сила решението на АССГ, 
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съгласно което преписката се връща в УС за преразглеждане, при съобразяване с 

мотивите му.  

Инж. Гергов отбеляза, че в решението на АССГ не е обсъден фактът, че дипломата за 

висше образование от Бургаски свободен университет с ОКС „бакалавър“ на инж. Д.П. 

е по специалност „Българска филология“, която не е от областта на техническите науки 

и не е изучавал дисциплините, които се изискват за придобиване на специалност от 

регулираната професия „Инженер в инвестиционното проектиране“. Има и ново 

обстоятелство – полученото в КИИП от НАОА Удостоверение със списък на висши 

училища, които имат положително оценени проекти по специалности от регулираната 

професия „Инженер в инвестиционното проектиране“. Бургаският свободен 

университет не попада в този списък. 

Във връзка с изтъкнатите факти, инж. Гергов предлага отказ за вписване на инж. Д.П. в 

регистъра на КИИП за ОПП. 

Изказаха се инж. Кинарев, инж. Чипев, инж. Велев. 

По инициатива на КИИП, група депутати  са внесли в НС предложение за промяна на 

чл. 7 от ЗКАИИП, съобразена с наредбите за държавните изисквания за придобиване 

на висше образование на образователно-квалификационна степен „бакалавър“ и 

„магистър" по специалности от регулираната професия „Инженер в инвестиционното 

проектиране", което е минало на първо четене. 

Инж. Чипев допълни, че е внесено също така предложение за промяна на чл. 229 от 

ЗУТ, според която техническата правоспособност трябва да отговаря на 

образователните изисквания за регулираната професия.  

Той отбеляза, че с решенията си УС се стреми да защитава обществения интерес. 

Премина се към гласуване предложението на инж. Гергов. 

Гласували: „За” – 30 

              „Против” – 1 

Решение: УС приема отказ за вписване на инж. Д.П. в регистъра на КИИП за 

ОПП, секция ЕАСТ при вземане предвид решенията на АССГ и ВАС и новото 

удостоверение от НАОА относно положително оценени проекти по специалности 

от регулираната професия „Инженер в инвестиционното проектиране“.   

По т. 3 от дневния ред: Утвърждаване одобреният от Председателя на 

Централната комисията за технически контрол списък на кандидатите за 

продължаване на техническия контрол по част “Конструктивна” на 

инвестиционните проекти.. 

Поради отсъствието на инж. Гешанов инж. Гергов докладва, че този месец не е имало 

заседание на Комисията. Постъпили са 6 броя кандидатури само за удължаване на 

правомощията на лицата, упражняващи ТК и съгласно приетото решение на ОС на 

КИИП на 25.06.2022 г. те се внасят, след преглед от Председателя на ЦКТК, за 

утвърждаване от УС. 

На УС се предлагат за утвърждаване 6 броя кандидатури, включени в Таблица 1 

(приложение 2). 
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Инж. Гергов предложи едновременно да се утвърдят от УС 6-те кандидатури за 

продължаване на ТК, включени в Таблица 1 (приложение 2). 

Гласували:  „За” – 31 

              „Против” – 0 

Решение: УС приема Таблица 1, в която са отразени постъпилите кандидатури за 

продължаване на ТК за служебно утвърждаване от Управителния съвет - 6 на 

брой. 

По т. 4 от дневния ред: Промяна текстовете на т. 11 и т. 12 от дневния ред на ОС 

на КИИП, 2024 г., приет от УС на 26.01.2024 г., които да гласят:  

„т. 11. Представяне на кандидатите за Централно ръководство, КС и КДП.“ 

„т. 12. Избор на Председател на УС на КИИП, Заместник-председател на УС на 

КИИП, Главен секретар на КИИП, членове на Контролния съвет и допълване на 

състава на КДП“. 

Инж. Гергов информира, че тази промяна в дневния ред за ОС е необходима поради 

подадена оставка от член на КДП и се очаква и друга оставка, което налага провеждане 

на избор за допълване на състава на КДП. 

Премина се към гласуване. 

Гласували:  „За” – 31 

              „Против” – 0 

   „Въздържали се“ – 1 

Решение: УС приема промяна на текстовете на т. 11 и т. 12 от дневния ред на ОС 

на КИИП, 2024 г., приет от УС на 26.01.2024 г., които да гласят:  

т. 11. „Представяне на кандидатите за Централно ръководство, КС и КДП.“ 

т. 12. „Избор на Председател на УС на КИИП, Заместник-председател на УС на 

КИИП, Главен секретар на КИИП, членове на Контролния съвет и допълване на 

състава на КДП“.  

По т. 5 от дневния ред: Разни. 

Инж. Гергов изказа благодарност на всички колеги, които се включиха в работата по 

предложенията за промени на ЗКАИИП и ЗУТ. 

Той отбеляза, че КИИП има противоречия с КАБ, които се стремят да узаконят 

участието си при изработване плановете за регулация и проекти по ЕЕ, ПБ и 

Безопасност на движението, на което инж. Гергов и инж. Чипев своевременно са 

реагирали с писмено становище. Те участват активно в работни групи на МРРБ и МОН, 

където защитават позициите на Камарата. 

Инж. Парлъкова помоли за всичко, което касае националните професионални секции 

да бъдат уведомявани председателите им. 

Инж. Гергов пое ангажимент да изпрати до всички писмото на КИИП. 

По коментираната тема се изказаха инж. Толев и инж. Милева. 
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Инж. Гергов поздрави инж. Цветозара Първанова, включила се като гост на днешното 

заседание, за избора й за Председател на РК Търговище. 

Инж. Велева постави въпроси във връзка с ОС на НПС, относно получаване на 

информация по отношение изпълнение на бюджетите и данни от КР. Тя отбеляза, че на 

сайта на КИИП, в секция ВС липсва публикуване на информация след 2020 г.    

Инж. Гергов отговори, че от СК „Прециз“ ще изпратят справката относно бюджета. 

Инж. Парлъкова се изказа, че принципно трябва да се реши въпросът с публикуването 

на сайта на информация за НПС.  

Инж. Велинов направи предложение председателите на НПС да имат достъп до 

регистъра за определена информация за членовете на съответната секция. 

Инж. Гергов обясни, че относно публикуване на сайта, при заявка от страна на 

председателите на НПС, в оперативен порядък се изпълнява заявката. Колкото до 

осигуряване пълен достъп до регистъра трябва да се съобразяваме със Закона за 

личните данни. В новия регистър ще се провери до каква степен председателите на 

НПС могат да разполагат с личните данни в него. 

Инж. Кожухарова сподели, че за времето когато е била Председател на НПС ТЕХ не е 

имала достъп до информация за членовете на секцията по отношение на отделните 

технологични части. 

Инж. Гергов съобщи, че ще коментира с човека, разработващ софтуера на новия 

регистър да бъдат видими подчастите в секция „Технологии“. 

Инж. Парлъкова припомни за две решения, приети на ОС на КИИП, 2023 г., а именно: 

 ОС на КИИП задължава УС да изготви регламент за разпределение на средствата 

за националните професионални секции и т. нар. „солидарен фонд“ и правила за 

разходването на тези средства. 

 ОС на КИИП приема в удостоверенията за ПП на членовете на КИИП, 

действащи служители в общинска или областна администрация да се впишат 

ограниченията за упражняване на професията съгласно ЗУТ. 

и попита има ли развитие по тях. 

Инж. Кинарев се изказа, че за да се впишат ограниченията в удостоверенията за ПП 

трябва да има постъпила информация по регионални колегии. За тази цел е необходимо 

ежегодно проектантите да актуализират данните в анкетните си карти. 

На заседанието се приеха следните  

решения: 

1. Приемане на предварително обявения дневен ред без промени. 

2. УС приема Табл. 1.1, в която са отразени предложенията на КР до УС за вписване 

в регистъра на проектанти с ППП без забележки, които са  47 на брой.  

3. УС приема Табл. 1.2, в която са отразени предложенията на КР до УС за вписване 

в регистъра на проектанти с ОПП с и без членство в КИИП без забележки, които 

са 73 на брой. 
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4. УС приема отлагане вписването на инж. Ц.С.П. в регистъра на КИИП за ОПП, 

секция ЕАСТ допълнително да представи удостоверение от ТУ-Варна за 

изравнително обучение, съгласно чл. 4 (5) от Наредба за държавните изисквания 

за придобиване на висше образование на образователно-квалификационна 

степен „магистър" по специалности от регулираната професия „Инженер в 

инвестиционното проектиране". 

5. УС приема отказ за вписване на инж. В.А.М., РК Русе в регистъра на КИИП за 

ППП, секция КСС на основание чл. 13 от ЗКАИИП във връзка с чл. 7, ал. 5, т. 1 

и т. 2 от ЗКАИИП   

6. УС приема Таблица 1.4, в която са отразени предложенията на КР до УС за 

възстановяване вписването в регистрите на проектанти с ОПП – 11 бр. и ППП – 

4 бр. 

7. УС заличава ПБ № 0299ПБ - „ДИ ЕНД КЕЙ СЪЛУШЪНС“ЕООД от регистъра 

на КИИП за Проектантски бюра с Управител инж. Огнян Атанасов.  

8. УС приема отказ за вписване на инж. Д.П. в регистъра на КИИП за ОПП, секция 

ЕАСТ при вземане предвид решенията на АССГ и ВАС и новото удостоверение 

от НАОА относно положително оценени проекти по специалности от 

регулираната професия „Инженер в инвестиционното проектиране“.   

9. УС приема Таблица 1, в която са отразени постъпилите кандидатури за 

продължаване на ТК за служебно утвърждаване от Управителния съвет - 6 на 

брой. 

10. УС приема промяна на текстовете на т. 11 и т. 12 от дневния ред на ОС на КИИП, 

2024 г., приет от УС на 26.01.2024 г., които да гласят:  

т. 11. „Представяне на кандидатите за Централно ръководство, КС и КДП.“ 

т. 12. „Избор на Председател на УС на КИИП, Заместник-председател на УС на 

КИИП, Главен секретар на КИИП, членове на Контролния съвет и допълване на 

състава на КДП“.  

Поради изчерпване на дневния ред инж. Гергов закри заседанието в 14:20 ч. 

 

 

Главен секретар на НИИП /п/ 

инж. Антони Чипев 

 

 

 

Председател на УС на КИИП /п/   Изготвил протокола /п/ 

инж. Марин Гергов     инж. Маринела Цветкова  
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Приложение 1 

           Таблица 1.1. 

 

Рег.№ Име 

О

К

С 

 

Секция 
Част РК ПП 

Ре

ше

ние 

1.  14053 Диана Тодорова Чанкова м ВС ВиК Благоевград ППП Да 

2.  14143 
Радостин Костадинов 

Сиджимски 
м ГПГ ГПГ Благоевград ППП Да 

3.  14127 Венцислав Стоянов Мусов м КСС КСС Благоевград ППП Да 

4.  15290 Искра Желева Николова м КСС КСС Бургас ППП Да 

5.  16263 Антония Тодорова Георгиева м КСС КСС Бургас ППП Да 

6.  15006 Йордан Раев Раев м ЕАСТ ЕАСТ Бургас ППП Да 

7.  
15277 

Светослав Неделчев 

Неделчев м ГПГ ГПГ Бургас ППП 
Да 

8.  15281 Идриз Хасан Исмаил м ГПГ ГПГ Бургас ППП Да 

9.  15351 Хаджер Севгин Смаил м ГПГ ГПГ Бургас ППП Да 

10.  16350 Тодор Върбанов Боев м ГПГ ГПГ Варна ППП Да 

11.  11482 Благой Викторов Поповски м МДГЕ ИГЗО Варна ППП Да 

12.  18032 Пламен Димитров Борисов м ВС ВиК Видин ППП Да 

13.  19044 Деян Георгиев Георгиев м КСС КСС Враца ППП Да 

14.  19055 Радослав Маринов Христов м КСС КСС Враца ППП Да 

15.  23047 Йордан Иванов Ангелков м ВС ВС-ПБ Кюстендил ППП Да 

16.  27021 
Илиян Христофоров 

Симеонов 
м ВС ВиК Перник ППП Да 

17.  28083 Николай Иванов Николов м ГПГ ГПГ Плевен ППП Да 

18.  28077 Георги Цолов Цолов б ЕАСТ ЕАСТ Плевен ППП Да 

19.  43079 Георги Венков Иванчев м КСС КСС Пловдив ППП Да 

20.  29306 Емил Руменов Топов м ЕАСТ ЕАСТ Пловдив ППП Да 

21.  29528 
Койна Неделева 

Кривошиева-Василева 
м ГПГ ГПГ Пловдив ППП Да 

22.  07233 Весела Кузманова Козарева м ГПГ ГПГ Пловдив ППП Да 

23.  29387 Красимир Христов Янков м ГПГ ГПГ Пловдив ППП Да 

24.  29347 
Габриела Светославова 

Симеонова 
м ГПГ ГПГ Пловдив ППП Да 

25.  31137 Пламен Иванов Сираков м ЕАСТ ЕАСТ Русе ППП Да 

26.  
15284 

Стоян Костадинов 

Михайлов м ЕАСТ ЕАСТ Сливен ППП 
Да 

27.  43154 Петя Микова Главчева м ТЕХ Т VІ София град ППП Да 

28.  43653 Ралица Димитрова Станева м КСС КСС София град ППП Да 

29.  43341 Камен Аспарухов Атанасов м КСС КСС София град ППП Да 

30.  43162 
Христина Трендафилова 

Трендафилова 
м КСС КСС София град ППП Да 

31.  42211 Николай Георгиев Пеовски м КСС КСС София град ППП Да 

32.  43672 
Миглена Пламенова 

Манджукова 
м КСС КСС София град ППП Да 

33.  43674 
Костантин Веселинов 

Курдоманов 
м КСС КСС София град 

ППП 
Да 

34.  43116 Миглена Петрова Ханзърова м КСС КСС София град ППП Да 

35.  35214 
Марий Светлозаров 

Балабосов 
м ВС ВиК София град 

ППП 
Да 
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           Таблица 1.2. 

 Рег.№ Име 

О

К

С 

 

Секция Част РК ПП 

Ре

ше

ние 

1.  14168 
Катерина Атанасова 

Поройлиева 
м ВС ВиК Благоевград ОПП Да 

2.  14083 
Карина Велкова Манолова-

Костадинова 
м ВС ВиК Благоевград ОПП Да 

3.  14167 Сунай Джевдетов Шамов м ГПГ ГПГ Благоевград ОПП Да 

4.  14169 Виктория Кръстева Бъчварова м ЕАСТ ЕАСТ Благоевград ОПП Да 

5.  15311 Станислав Добрев Добрев м ЕАСТ ЕАСТ Бургас ОПП Да 

6.  15355 Димитър Валентинов Арсов м ВС ВиК Бургас ОПП Да 

7.  15354 Велин Станиславов Вергиев м ЕАСТ ЕАСТ Бургас ОПП Да 

8.  15350 Вълко Янков Янков м ТЕХ Т VІІ Бургас ОПП Да 

9.  15352 
Димитрина Николаева 

Георгиева 
м ГПГ ГПГ Бургас ОПП Да 

10.  15353 Славея Христова Христова м ГПГ ГПГ Бургас ОПП Да 

11.  16549 Христо Станчев Георгиев м КСС КСС Варна ОПП Да 

12.  16550 Никола Асенов Кръстилев м КСС КСС Варна ОПП Да 

13.  16545 Гергана Георгиева Янчева  м ВС ВиК Варна ОПП Да 

14.  16548 Тодор Вълчев Демиров м ГПГ ГПГ Варна ОПП Да 

15.  16551 Неда Симеонова Бързинска м ГПГ ГПГ Варна ОПП Да 

16.  16547 Господин Колев Табаков м ЕАСТ ЕАСТ Варна ОПП Да 

17.  16546 Фигян Ариф Яшар м ОВКХТТГ ОВКХТТГ Варна ОПП Да 

18.  42788 Бончо Станчев Димитров м ОВКХТТГ ОВКХТТГ Варна ОПП Да 

19.  19071 Поля Цветомирова Митева м КСС КСС Враца ОПП Да 

20.  19073 Васил Милчев Симеонов м ЕАСТ ЕАСТ Враца ОПП Да 

21.  21033 Емил Петков Бърдаров м ЕАСТ ЕАСТ Добрич ОПП Да 

22.  22129 Димитър Иванов Желязков м ЕАСТ ЕАСТ Кърджали ОПП Да 

23.  26142 Боряна Юриева Николова м ГПГ ГПГ Пазарджик ОПП Да 

24.  26143 Минко Антонов Симеонов м КСС КСС Пазарджик ОПП Да 

25.  26144 Иванка Димитрова Тинкова м ЕАСТ ЕАСТ Пазарджик ОПП Да 

26.  26145 Спаска Йорданова Милева м ТЕХ Т 01 Пазарджик ОПП Да 

27.  26146 Явор Иванов Мечков м ГПГ ГПГ Пазарджик ОПП Да 

28.  27075 Орлин Симеонов Аврамов м ЕАСТ ЕАСТ Перник ОПП Да 

36.  10986 Николай Петров Кирилов м ОВКХТТГ ОВКХТТГ София град ППП Да 

37.  43386 
Николай Пламенов 

Пенкьовски 
м ЕАСТ ЕАСТ София град ППП Да 

38.  43030 Филипа Янева Димитрова м ГПГ ГПГ София град ППП Да 

39.  43014 Владимир Алексеев Гоцев м ГПГ ГПГ София град ППП Да 

40.  43663 Мария Рангелова Тупарова м ГПГ ГПГ София град ППП Да 

41.  43339 Силвия Николова Стоянова м ГПГ ГПГ София град ППП Да 

42.  43399 Петя Евстатиева Маринкова м ГПГ ГПГ София град ППП Да 

43.  35230 Павлик Илиев Буров м ТЕХ Т ІV София област ППП Да 

44.  42216 Весела Василева Стайкова м ВС ВиК София област ППП Да 

45.  39052 Радина Христова Желева м ВС ВиК Шумен ППП Да 

46.  40069 Таня Валентинова Братанова м ВС ВС-ПБ Ямбол ППП Да 

47.  40086 
Светла Панайотова 

Костадинова 
м ЕАСТ ЕАСТ Ямбол ППП Да 
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29.  28108 Ивайло Начков Иванов м ОВКХТТГ ОВКХТТГ Плевен ОПП Да 

30.  29529 Станислав Петров Генчев м КСС КСС Пловдив ОПП Да 

31.  29530 Иван Танчев Иванов м ГПГ ГПГ Пловдив ОПП Да 

32.  
29531 

Снежана Стойчева 

Капитанова м ЕАСТ ЕАСТ Пловдив 
ОПП Да 

33.  31135 Вероника Наскова Миланова м ТСТС ТСТС Русе ОПП Да 

34.  31136 Шенол Джевдет Ниязи м ТЕХ Т 17 Русе ОПП Да 

35.  32053 Теодор Стелиянов Минев м ЕАСТ ЕАСТ Силистра ОПП Да 

36.  33105 Сердар Даудов Алиев м ЕАСТ ЕАСТ Сливен ОПП Да 

37.  33102 Димитър Славов Славов м ЕАСТ ЕАСТ Сливен ОПП Да 

38.  33103 Иван Николаев Денев м ОВКХТТГ ОВКХТТГ Сливен ОПП Да 

39.  33104 
Магдалена Димитрова 

Торлакова 
м ЕАСТ ЕАСТ Сливен ОПП Да 

40.  33106 Ангел Стратиев Стратиев м ЕАСТ ЕАСТ Сливен ОПП Да 

41.  43664 Павлина Георгиева Гочева м КСС КСС София град ОПП Да 

42.  43668 Калоян Петров Иванов м КСС КСС София град ОПП Да 

43.  43667 Виктория Стоянова Чолакова м КСС КСС София град ОПП Да 

44.  43669 Нона Ненкова Ненкова м КСС КСС София град ОПП Да 

45.  43670 Йоана Славова Манджукова м КСС КСС София град ОПП Да 

46.  43673 Ваня Владимирова Димова м КСС КСС София град ОПП Да 

47.  41587 Петя Иванова Куч м ТСТС ТСТС София град ОПП Да 

48.  43666 Марек Любенов Езакиев м ОВКХТТГ ОВКХТТГ София град ОПП Да 

49.  43665 Матей Маринов Петров м ОВКХТТГ ОВКХТТГ София град ОПП Да 

50.  43662 
Александър Христов 

Джамбазов 
м ЕАСТ ЕАСТ София град ОПП Да 

51.  43671 Евелин Андреев Славев м ЕАСТ ЕАСТ София град ОПП Да 

52.  43675 Роман Валериевич Прокопов м ЕАСТ ЕАСТ София град ОПП Да 

53.  43676 Владимир Митков Даскалов м ЕАСТ ЕАСТ София град ОПП Да 

54.  35236 
Радослава Радославова 

Стоилова 
б КСС 

Конструкц

ии 
София област ОПП Да 

55.  35283 Димитър Георгиев Янев м ВС ХТС София област ОПП Да 

56.  35284 Боян Димитров Белев м ЕАСТ ЕАСТ София област ОПП Да 

57.  35285 Антонио Евлогиев Станоев м ЕАСТ ЕАСТ София област ОПП Да 

58.  35286 Марияна Нинкова Петрова м ТСТС ТСТС София област ОПП Да 

59.  36323 Стефан Иванов Илиев м ЕАСТ ЕАСТ Стара Загора ОПП Да 

60.  36329 Иван Стойков Иванов м ВС ВС-ПБ Стара Загора ОПП Да 

61.  36328 Даяна Иванова Русева м ТСТС ТСТС Стара Загора ОПП Да 

62.  36327 Кристина Койчева Косева м ВС ВиК Стара Загора ОПП Да 

63.  02521БЧ Васил Христов Йовков м КСС КСС ЦУ ОПП Да 

64.  02522БЧ Мирослав Кирилов Славчев м ЕАСТ ЕАСТ ЦУ ОПП Да 

65.  02523БЧ Емил Емануилов  Щиплиев м ВС ВиК ЦУ ОПП Да 

66.  02524БЧ Георги Николаев Георгиев м ГПГ ГПГ ЦУ ОПП Да 

67.  02525БЧ Йонко Иванов Чернев м ГПГ ГПГ ЦУ ОПП Да 

68.  02526БЧ Аглика Стефанова Вуцова м КСС КСС ЦУ ОПП Да 

69.  02527БЧ Стефани Василева Илиева м ЕАСТ ЕАСТ ЦУ ОПП Да 

70.  02528БЧ Михаела Йорданова Йотова м ВС ВС-ПБ ЦУ ОПП Да 

71.  39132 
Димитър Красимиров 

Димитров  
м ГПГ ГПГ Шумен ОПП Да 

72.  39133 Николай Стефанов Станчев м ГПГ ГПГ Шумен ОПП Да 

73.  39134 Венцислав Райков Вълев м ЕАСТ ЕАСТ Шумен ОПП Да 
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 Приложение 2 

           Таблица 1. 

 

№ по 

ред 

№ по 

ППП 
Име, презиме, фамилия 

№ по 

рег. на 

ТК 

Част РК 

1 06986 Ваня Строимирова Спасова 1403 КСС С.обл 

2 00405 Огнян Кирилов Тодоров 1539 ХТС С.обл 

3 04268 Боян Костадинов Тодоров 0315 КСС Шн 

4 01985 Анита Николаева Николова 1396 КСС Сф 

5 06430 Надя Найденова Найденова 1282 КСС Сф 

6 03166 Латинка Великова Биволарова-Димитрова 1395 КСС Сил 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 


